



# 福建連江地方檢察署新聞稿

Lienchiang District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：民國 112 年 10 月 10 日

聯絡人：書記處

聯絡電話：0836-22823

## 【國慶連假反賄選馬不停蹄 連江地檢署結合鐵板燒塔節 、津冬酒祭反賄選宣導】

壹、「檢舉賭盤，獎金500萬！」9日一走進馬祖南竿在地盛大節慶活動「鐵板燒塔節」的會場，映入眼簾的便是連江地檢署「全民反賄選，選舉更乾淨，全民動起來，反賄為將來」的紅布條，民眾熱情響應，拿著「對抗假訊息」、「反賄時代」、「選舉賭盤」的手牌合影，口中喊著「檢舉賭盤，獎金500萬！」的口號，這便是連江地檢署參與「鐵板燒塔節」擺攤活動的身影。燒塔節在閩東一帶已傳承百年，是福州傳來的中秋禮俗，目前臺灣僅存於馬祖鐵板村，是地方的重要節慶。連江地檢署並在主辦單位提供的「除穢卡」寫下「選舉買票、賣票、賭盤」，並由主任檢察官鄭子薇代表投入塔的象徵，希望買票、賣票以及妨害選舉的行為透過塔的燃燒而遠離。

貳、連江地檢署國慶連假馬不停蹄，也來到馬祖南竿「老酒的故鄉」津沙聚落，參與津冬酒祭，親自體驗釀製老酒

的過程，參與園遊會及金銀花防蚊包製作等活動，並邀請釀酒老師及民眾共同與反賄選布條合影，透過融入在地活動，使反賄選的種子遍地開花。

參、連江地檢署相信，最好的國慶活動就是反賄選，只要清廉選舉，政治人物專注於施政，國政就會蒸蒸日上。民眾若知道有賄選或妨害選舉情事，請撥打法務部反賄選專線0800-024-099（撥通後按4），本署會嚴加保密民眾個人資料，所提出之檢舉案件經檢察官偵辦起訴者，可發放檢舉獎金，檢舉選舉賭盤獎金金額最高達500萬元，檢舉賄選獎金最高達1,500萬元，檢舉境外勢力介選獎金最高則可達2,000萬元。

(圖1) 主任檢察官鄭子薇帶領民眾喊檢舉賭盤口號



(圖2) 燒塔節活動入口即可見反賄選布條，十分熱鬧



(圖3) 津冬酒祭會場民眾一同參與反賄選宣導



(圖4) 津冬酒祭製作老酒現場與老師和工作人員合影

